| Questido | 1 I 1
<<T0700508_0997_196100>>

Em cada um dos 10 primeiros meses do ano — representados por x, 1 <x < 10, em que x = 1 corresponde ao més de
janeiro, x = 2, a fevereiro, e assim por diante —, o preco médio da saca de 50 kg de determinado tipo de grio é expresso, em reais,
por fix) = —x*+ 10x + 50.

Com base nessas informagdes, faca, necessariamente, o que se pede nos itens de [ a IV, a seguir.

I Determine o prego médio da saca desse tipo de grio no més de junho. [valor: 0,30 ponto]
I Determine o valor méaximo atingido pela saca desse tipo de grio nos 10 primeiros meses e especifique em que més isso
ocorreu. [valor: 0,40 ponto]

III Se um produtor vendeu 10.000 sacas desse produto em fevereiro e outras 10.000 sacas em abril, pelo preco médio do
respectivo més, determine em qual desses dois meses o resultado financeiro foi melhor e qual a diferenca monetaria
desse més em relagéo ao outro. [valor: 0,40 ponto]

IV Considerando que o produto possa ser estocado nesses 10 meses, sem risco de deterioragdo, e, no més em que for
vendido, o preco seja o mesmo preco médio praticado nesse més, explique por que para o produtor que possua estoque
desse produto no més de junho ndo é vantajoso esperar para vendé-lo nos 4 meses seguintes. [valor: 0,40 ponto]
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Questio | 2 : I
<<T0700288_2167_196118>>
O agronegocio brasileiro movimenta cerca de 40% do BIP brasileiro e envolve 17 milhdes de empregos. Nesse contexto, diante da
importancia que o agronegocio tem para a economia do pais, agricultores e pecuaristas necessitam de incentivos e recursos para
desenvolver com competitividade seu negocio. Considerando esse assunto, redija um texto dissertativo em que sejam abordados,
necessariamente, os beneficios econdmicos [valor: 0,60 ponto], sociais [valor: 0,60 ponto] e ambientais [valor: 0,30 ponto]
resultantes do crescimento do agronegocio brasileiro.
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Questdo | 3 : 1
<<T0700291 2167 196151>>
Desde a década de setenta do século passado, tém-se observado crescentes e rapidas mudangas e quebra de paradigmas

na sociedade, mesmo no meio rural. Em todos os setores, houve aumento da competi¢do global, fragmentago e pulverizagdo de
mercado, além da recomposicdo da escala de producdo com a orientagdo focada no cliente. No agronegocio, as margens de lucro
ficaram cada vez mais estreitas. Dessas transformacdes surgiu para as propriedades rurais um novo posicionamento, segundo o qual

se busca praticar uma agropecuaria moderna e intimamente ligada as agroindustrias ou aos canais de distribuigio.

A partir dessas informagdes e com relagdo & administracdo aplicada ao agronegdcio, redija um texto dissertativo atendendo,

necessariamente, ao que se pede a seguir.

e Conceitue empresa competitiva. [valor: 0,30 ponto]
e Cite duas caracteristicas-chave de uma empresa competitiva que sustentam as vantagens competitivas globais.
[valor: 0,40 ponto]

e  Explique como a administracdo rural pode aumentar a competitividade das propriedades rurais. [valor: 0,80 ponto]
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Questio | 4 :
<<T0700284_2167_196258>>
A quantidade de um bem ofertado ao mercado cria uma relagdo direta com o prego desse bem devido ao fato de que,
ceteris paribus, um aumento do preco de mercado estimula as empresas a elevar a producéo; assim, novas empresas serfo atraidas,
0 que aumenta a quantidade ofertada do produto e consequentemente provoca a queda de preco desse produto. Com base nessas
informagdes, redija um texto dissertativo atendendo, necessariamente, ao que se pede a seguir:

e  Cite quatro fatores que determinam a oferta de um bem ao mercado. [valor: 1,00 ponto]
e Explique o que ¢ condigdo ceteris paribus. [valor: 0,50 ponto]
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Questio | 5 : I
<<T0700295 2167 196266>>
O conceito de sistemas produtivos constitui-se como aplicagdes diretas do enfoque sistémico e revela a necessidade de se distinguir
os segmentos sociais especificos do processo produtivo. A partir dessas informagdes, redija um texto dissertativo que atenda,
necessariamente, ao que se pede a seguir.

e  Caracterize o sistema agroindustrial. [valor: 0,75 ponto]
e Cite trés conjuntos de atividades que compdem esse sistema. [valor: 0,75 ponto]
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